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Insgesamt haben 3.076 
Jugendliche zwischen 
11 und 34 Jahren teilgenommen.

Davon sind 1.670 Personen weiblich 
und 1.406 männlich.

Die Stichprobe wurde in 
drei Altersgruppen eingeteil:

Gruppe 1 – 11 bis 17 Jahre
Gruppe 2 – 18 bis 24 Jahre
Gruppe 3 – 25 bis 34 Jahre

96% der Teilnehmer stammen 
aus dem deutschen Sprachraum.

99% sind neuapostolisch.

ERWARTUNGSABFRAGE

IJTkompakt #1
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67% aller Befragten fi nden 
die Musikliteratur der Neuapostolischen 
Kirche interessant.

Das Interesse an 
klassischer Musik, 
Opernmusik, Schlager 
und Folk lag unter 50%.

81% 78% 78%
Popmusik Internationale 

Musikstücke (World)
Gospels und 

Spirituals

Inwieweit interessieren dich folgende 
Musikstile für Veranstaltungen auf dem

Internationalen Jugendtag?

11 bis 17 Jahre 18 bis 24 Jahre 25 bis 34 Jahre

und Folk lag unter 50%.

MUSIK

Weitere Nennungen der Teilnehmer waren 
unter anderem Filmmusik, Metal, Swing.
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Inwieweit interessieren dich folgende Angebote 
am Internationalen Jugendtag?

Angebote wie Workshops, Vorführungen 
und spontane Straßenmusik fi nden alle 
Altersgruppen interessant.

96% haben den Gottesdienst 
als interessant bewertet.

83% der 25- bis 34-jährigen interessieren sich für 
Seminare und Podiumsdiskussionen, 

aber nur 43% der 11- bis 17-jährigen.

67% 77%
Workshops, Seminare, Vorträge, Podiums-

diskussionen, Messestände und Ausstellungen

18 bis 24 Jahre 25 bis 34 Jahre

71%
Indoor/

Outdoor-Spiele

11 bis 17 Jahre

51%
Sportturniere

PROGRAMMANGEBOTE

>70%
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Inwieweit interessieren dich folgende Themen 
am Internationalen Jugendtag?

79% 63%

80% aller Befragten fi nden die Themen 
„Gelebtes Christsein“, „Leben nach dem Tod“ 
und „Wiederkunft Christi“ interessant – 

60% das Thema „Himmelfahrt“.
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Kirche und 
Gesellschaft

63%

Kirche und 
Politik

Glaubenslehre der 
Neuapostolischen 

Kirche

77%

THEMEN

50% der Frauen interessieren 
sich für „Amt und Kirche“.
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Das Thema „kirchliche Angebote für Jugendliche“ 

stößt bei  77% aller Befragten auf Interesse.

Zukunft der 
Kirche

Mit zunehmendem Alter 
scheinen Themen wie „Ehe und Familie“, 
„Lebens- und Zukunftsplanung“ und
„Lebenskrisen“ mehr zu interessieren.

Partnerschaft
und Sexualität 

Glaube und
Wissenschaft

Für das Thema „Social Media“ interessieren 
sich vor allem die 11- bis 17-jährigen.

THEMEN

Weitere Nennungen

Das Thema „kirchliche Angebote für Jugendliche“ 
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Auf welchen Kanälen möchtest du über Neuigkeiten 
zum Internationalen Jugendtag informiert werden?

KOMMUNIKATION

Weitere Nennungen

21%

49%

19%

56%

38%

7%

41%
2%

53%


